
DEMOS plan GmbH

DEMOS erbringt Dienstleistungen im Spannungsfeld von Digitalisierung,
Beteiligung und Raumplanung. Mit intelligenten Prozessen und innovativer Software unterstützen
wir die digitale Transformation und helfen dabei Beteiligungsprozesse transparent und digital
durchzuführen, damit Planung und Genehmigung von neuen Wohngebieten oder dringend
benötigten Anlagen und Trassen für die Energiewende besser und dennoch schneller erfolgen.
Gemeinsam im Team arbeiten wir daher jeden Tag an neuen Lösungen, die mit Hilfe künstlicher
Intelligenz die Grundlage schaffen, um wachsende Anforderungen einer modernen Gesellschaft zu
meistern. Mehr Informationen über uns erfährst du unter https://demos-international.com/.

Werkstudent (m/w/x) - IT-Systemadministration

Stadt: Berlin; Beginn frühestens: Frühestmöglich; Vergütung: 14,50 €/h

Aufgabenbeschreibung

Für unser Berliner Büro suchen wir ab sofort eine werkstudierende Person (m/w/x) im
Bereich IT-Systemadministration für mindestens 16 Stunden pro Woche.
Bei uns tauchst du tief in unsere IT-Infrastruktur ein und sorgst dafür, dass unsere
Systeme auf Client- und Serverseite reibungslos laufen. Du packst nicht nur bei Wartung
und Betrieb an, sondern arbeitest mit einem motivierten Admin-Team an smarten
Lösungen und Optimierungen, damit die Technik reibungslos läuft.

Deine Mission:

Du kümmerst dich um unseren mittelgroßen Maschinenpark aus Servern und
Client-Geräten und sorgst dafür, dass deren Software-Umgebung immer auf dem
neuesten Stand bleibt
Ob vor Ort im Berliner Büro oder per Fernwartung – du unterstützt unsere
Kolleginnen und Kollegen bei ihren IT-Herausforderungen mit Geduld und
Kompetenz
Du arbeitest eng mit unserem IT-Team zusammen und unterstützt es bei
vielfältigen Aufgaben
Unsere User gehören zu den freundlichsten, die man sich vorstellen kann – und du
sorgst dafür, dass sie die bestmögliche Unterstützung erhalten
Dein kompetentes und aufgeschlossenes Team steht dir jederzeit zur Seite, wenn
du Unterstützung benötigst

Erwartete Qualifikationen

Du bist an einer deutschen Hochschule eingeschrieben und möchtest
Praxiserfahrung sammeln.
Idealerweise hast du bereits erste Erfahrungen im Betrieb von MacOS und Linux
gesammelt.
Du hast Freude daran, dich in unsere Tools sowohl aus administrativer als auch
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aus Anwendungssicht einzuarbeiten (Libre Office, Thunderbird, Zoom, Docker,
OpenVPN, die Entwicklungsumgebungen von JetBrains und viele weitere).
Ansible, Python oder Bash/Zsh sind dir keine Fremdwörter
Du findest deinen Weg von ::1 zum Zielsystem
Deine analytische und zielgerichtete Arbeitsweise hilft dir, auch dann Lösungen zu
finden, wenn es keinen vorgefertigten Lösungsweg gibt.
Selbstständigkeit, Serviceorientierung und ein hohes Qualitätsbewusstsein
zeichnen dich aus.
Auch in schwierigen Situationen bleibst du professionell, freundlich und
lösungsorientiert.
Du bringst sehr gute Deutsch- und gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift
mit.

Unser Angebot

Wir bieten dir die Möglichkeit, eigene Ideen einzubringen und aktiv an der
Weiterentwicklung des Unternehmens mitzuwirken. Dabei erwartet dich ein kollegiales
Umfeld mit flachen Hierarchien, offener Kommunikation und echtem Teamgeist.

Entscheidungen treffen wir datenbasiert, doch genauso zählt der Austausch auf
Augenhöhe, denn die besten Lösungen entstehen im Dialog. Unser dynamisches
Arbeitsumfeld mit kurzen Entscheidungswegen bietet dir Freiraum, dich zu entfalten und
Verantwortung zu übernehmen. Zudem setzen wir auf moderne KI-Tools zur Optimierung
von Prozessen und zur Effizienzsteigerung.

Ob bei fachlichen Herausforderungen oder einem Kaffee in der Küche – wir arbeiten
zusammen, um gemeinsam beste Ergebnisse zu erzielen.

Unsere Benefits:

Stundenlohn von 14,50 Euro und nach der Probezeit zusätzlich bis zu 25 Euro
Internetkostenzuschuss, einen Sportzuschuss sowie zahlreiche Deals bei vielen
Shops und Dienstleistern
Agiles und dynamisches Arbeitsumfeld mit viel Eigenverantwortung
Modernste Hardware und KI-Tools, die deine Arbeit effizienter machen
Perfekte Bürolage am Berliner Fernsehturm, ausgestattet u.a. mit erstklassigem
Siebträger-Kaffee und einer Tischtennisplatte für aktive Pausen.
Flexible Arbeitszeiten und gelegentliche Möglichkeit für Home Office - wir legen
Wert auf eine flexible Gestaltung deiner Arbeitszeit, damit dein Studium nicht zu
kurz kommt
Vielfältige Afterwork-Events, z.B. in unserer eigenen Event-Location.

Bewerbung

Bewerbungstipps
Du erfüllst nicht alle Kriterien zu 100 %? Kein Problem! Wenn du Lust hast, dein Wissen in
einem sinnstiftenden Unternehmen einzubringen und dich für Digitalisierung sowie
Öffentlichkeitsbeteiligung interessierst, bewirb dich gern trotzdem. Bei uns zählen Team-
Fit, Motivation und Lernbereitschaft genauso viel wie bereits vorhandene Fähigkeiten.
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Weitere Informationen unter https://stellenticket.de/193182/HTWB/
Angebot sichtbar bis 10.05.2025

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Seite 3/3

Angebot vom 26.03.2025 https://stellenticket.de/193182/HTWB/ www.stellenticket.de

https://stellenticket.de/193182/HTWB/?lang=de
http://www.tcpdf.org
https://stellenticket.de/193182/HTWB/?lang=de
www.stellenticket.de
https://www.stellenticket.de

